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Доповідь присвячена вдосконаленню методів планування завдань у 

хмарних обчисленнях. Зі зростанням використання хмарних обчислень 

необхідність ефективного управління ресурсами стає критично важливою [1]. 

Неефективне планування завдань призводить до втрати обчислювальної 

потужності, високих витрат та низької продуктивності системи. Оптимізація 

процесу розподілу завдань дозволяє значно покращити якість обслуговування 

користувачів та забезпечити більш ефективне використання ресурсів[2]. 

Недоліками існуючих рішень є висока складність обчислень: існуючи методи 

розраховані або на застосування великих ресурсів або на невисоку точність; 

великий час виконання: традиційні методи не забезпечують швидкий розподіл 

ресурсів та усунення затримок; обмежена масштабованість: при зростанні 

навантаження використовують зайві ресурси; низька адоптивність: не 

враховуються динамічні зміни у хмарному середовищі. 

Метою роботи є скорочення часу виконання завдань, покращення 

балансування навантаження та збільшення пропускної здатності хмарних систем 

шляхом оптимізації процесу розподілу завдань, що сприяє підвищенню 

ефективності управління ресурсами у хмарних обчисленнях. У доповіді 

запропоновано двоетапний підхід, який передбачає створення віртуальних 

машин на основі кластеризації історичних даних та використання гібридного 

генетичного алгоритму мурашиних колоній для ефективного призначення 

завдань. Проведено експериментальне моделювання для оцінки ефективності 

запропонованого підходу. Результати показали значне скорочення часу 

виконання завдань, підвищення пропускної здатності та покращення 

масштабованості хмарних обчислень. Запропонований метод може бути 

корисним для покращення продуктивності та ефективності управління 

ресурсами у великих розподілених системах. зменшення часу очікування завдань 

та зниження витрат на обслуговування [3].  
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